

ସେଭିଂ ଆକାଉଣ୍ଟ ପାଇଁ ସୁବିଧା ଏବଂ ଶୁଳ୍କ ଗୁଡ଼ିକର ସାଧାରଣ ଅନୁସୂଚୀ, 1ନଭେମ୍ବର ନଭେମ୍ବର 2024 ରୁ ପ୍ରଭାବୀ

ବିବରଣୀ	ମାନକ ଚାର୍ଜ (₹)	ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍ (₹)	
ନନ୍-ପ୍ରେମିୟମ୍ ଶୁଳ୍କଗୁଡ଼ିକ	-	ଆକାଉଣ୍ଟ ପ୍ରକାର ଅନୁଯାୟୀ	
DD / ଚେକ୍ ବୁକ୍	DD / ଯେ ଅର୍ଡର	ପ୍ରତି ମାସରେ ଆବଶ୍ୟକ AMB ର 6% ଅଭାବ (Ace / Pro ପାଇଁ ସର୍ବାଧିକ ₹600 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ)	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	FCY DD / TT / ଚେକ୍ ସଂଗ୍ରହ / ପୁନଃବିଧାନକରଣ / ବାତିଲକରଣ / FCY ଚେକ୍ ଜମା ଏବଂ ଫେରସ୍ତ	₹500 / ଉଦାହରଣ	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	ସମ ମୂଲ୍ୟ ଚେକ୍ ବୁକ୍ ଶୁଳ୍କଗୁଡ଼ିକ	₹3 / ଚେକ୍ ଲିଫ୍	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	ECS / ଚେକ୍ ଜାରି କରାଯାଇଛି ଏବଂ ଫେରସ୍ତ ହୋଇଯାଇଛି (ପାଣ୍ଡିର ଅନୁପଲବ୍ଧତା ହେତୁ)	₹500 / ଉଦାହରଣ	₹500 / ଉଦାହରଣ
	ECS ଆଦେଶପତ୍ର ଯାଞ୍ଚକରଣ	₹50 / ଉଦାହରଣ	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	SI ବିଫଳତା	₹200 / ଉଦାହରଣ*	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	ଚେକ୍ ଜମା ହୋଇଛି ଏବଂ ଫେରସ୍ତ ହୋଇଛି (INR)	₹200 / ଉଦାହରଣ	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
ପାଣ୍ଡି ସ୍ଥାନାନ୍ତର	NEFT / RTGS / ପାଣ୍ଡି ସ୍ଥାନାନ୍ତର (ନେଟ୍‌ବ୍ୟାଙ୍କିଂ / ମୋବାଇଲ୍ ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍ ମାଧ୍ୟମରେ)	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	ଶାଖା ମାଧ୍ୟମରେ NEFT / RTGS କରାଯାଇଛି	NEFT: 10,000 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ - ₹2 10,001 ରୁ 1,00,000 - ₹4 1,00,001 ରୁ 2,00,000 - ₹14 2 ଲକ୍ଷରୁ ଅଧିକ - ₹24 RTGS: 2,00,001 ରୁ 5,00,000 - ₹20 5,00,000 ରୁ ଅଧିକ - ₹40	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	IMPS	1 ଲକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ - ₹5 1,00,001 ରୁ 5,00,000 - ₹15	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	ପେମେଣ୍ଟ୍ ପ୍ଲସ୍ (ସ୍ୱଚ୍ଛନ୍ଦ ଅଫର୍)	ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ନାହିଁ	ପ୍ରତିମାସ ଟଙ୍କା 750 + GST
କ୍ୟାସ୍ ଟ୍ରାଞ୍ଜାକ୍ସନଗୁଡ଼ିକ	ଶାଖା / କ୍ୟାସ୍ ଜମା ମେସିନ (CDM) ରେ କ୍ୟାସ୍ ଟ୍ରାଞ୍ଜାକ୍ସନ୍ (ଜମା କିମ୍ବା ଉଠାଣ)	ଆକାଉଣ୍ଟ ପ୍ରକାର ଅନୁଯାୟୀ ସମସ୍ତ ଲାଗୁ ହେବା a/c ର ପ୍ରକାର ଅନୁଯାୟୀ ଯେଉଁ ସମୟର ଉଲ୍ଲେଖ ନାହିଁ, ସେହି ସମୟ ସମାପ୍ତ ହେବା ପରେ ₹4.5 / ଟଙ୍କା 1000 (ସର୍ବନିମ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ₹150)	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
ATM ଚାର୍ଜ	ଆମ ବ୍ୟାଙ୍କର ATM ଫାଇନାନ୍ସିଆଲ୍ / ଅଣ ଫାଇନାନ୍ସିଆଲ୍ ଟ୍ରାଞ୍ଜାକ୍ସନ୍	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ*	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	ଅଣ କୋଟାକ୍ ATM/ମାଇକ୍ରୋ ATMସ ରେ ପ୍ରତ୍ୟାହାର ଏବଂ ଅଣ ଫାଇନାନ୍ସିଆଲ୍ ଚାର୍ଜ	ପ୍ରତି ପ୍ରତ୍ୟାହାର ପାଇଁ ₹21 ପ୍ରତି ଅଣ ଫାଇନାନ୍ସିଆଲ୍ ଟ୍ରାଞ୍ଜାକ୍ସନ୍ ଚାର୍ଜ ପାଇଁ ଟ୍ରାଞ୍ଜାକ୍ସନ୍ ପ୍ରତି ₹8.5**	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	କାର୍ଡଲେସ୍ ଟଙ୍କା ଉଠାଣ (IMT)	ମାସକୁ 1 ଟ୍ରାଞ୍ଜାକ୍ସନ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କୌଣସି ଶୁଳ୍କ ନାହିଁ ଏବଂ ପରବର୍ତ୍ତୀ ଟ୍ରାଞ୍ଜାକ୍ସନଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ପ୍ରତି ଟ୍ରାଞ୍ଜାକ୍ସନ୍ ₹10/- ଲାଗୁ ହେବ	
	ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ଶେଷ ରାଶି ନ ଥିବା ହେତୁ ବାଣିଜ୍ୟ ଆଉଟଲେଟ୍ / ଷ୍ଟେସାଇଟ୍ / ATM / ମାଇକ୍ରୋ ATM ରେ ଟ୍ରାଞ୍ଜାକ୍ସନ୍ ହେଲା ନାହିଁ	₹25 / ଟ୍ରାଞ୍ଜାକ୍ସନ୍*	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	ଅନ୍ତରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ATM+ ରେ ନଗଦ ପ୍ରତ୍ୟାହାର / ବାଲାନ୍ସ ଅନୁସନ୍ଧାନ	ନଗଦ ପ୍ରତ୍ୟାହାର ପାଇଁ ₹150 ଏବଂ ପ୍ରତି ଅଣ ଫାଇନାନ୍ସିଆଲ୍ ଟ୍ରାଞ୍ଜାକ୍ସନ୍ ପାଇଁ ₹25	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
ଶାଖା ଅନୁରୋଧଗୁଡ଼ିକ	ଶାଖା ମାଧ୍ୟମରେ ଡ୍ରାଫ୍ଟିଙ୍ଗ୍ ଆର୍ଡର୍ ହାଉସିଂ ଷ୍ଟେଟମେଣ୍ଟ୍ ବାଲାନ୍ସ ଆଣ୍ଡ୍ ଇଣ୍ଟିରେଷ୍ଟ୍ ଆଣ୍ଡ୍ ଫରେନ୍ ଇନଷ୍ଟାଡର୍ଟ୍ ରେମିଟାନ୍ସ୍ କର୍ଟିକେଟ୍, ଶାଖା ମାଧ୍ୟମରେ ଡ୍ରାଫ୍ଟିଙ୍ଗ୍ ପାସବୁକ୍ ଡ୍ରାଫ୍ଟିଙ୍ଗ୍ TDS ସାର୍ଟିଫିକେଟ୍ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ କୌଣସି ରେକର୍ଡ୍ ପୁନରୁଦ୍ଧାର ଷ୍ଟୁଡି ପେମେଣ୍ଟ୍ - ଶାଖା ମାଧ୍ୟମରେ ସିଙ୍ଗଲ୍ / ରେଞ୍ଜର ଚେକ୍ DD / PO / BC ପୁନଃ ବିଧାନକରଣ / ବାତିଲକରଣ (INR); ବାର୍ଷିକ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ବିବରଣୀ-ଭୌତିକ;	₹100 / ଅନୁରୋଧ*	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
ହୋମ୍ ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍	ନଗଦ କିମ୍ବା ଯନ୍ତ୍ର ପିକ୍ ଅପ୍ କରାଯାଏ / ବିତରଣ	ପ୍ରତି ଭ୍ରମଣ ₹150*	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
ଷ୍ଟେଟମେଣ୍ଟଗୁଡ଼ିକ ଏବଂ ଚେତାବନୀ	ଷ୍ଟେଟମେଣ୍ଟଗୁଡ଼ିକ	ଇମେଲ୍ ରେ ବିବରଣୀ (ମାସିକ): କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ; ଭୌତିକ ବିବରଣୀ (ଡ୍ରୈମାସିକ): କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	ବାଲାନ୍ସ୍ ଏବଂ ଟ୍ରାଞ୍ଜାକ୍ସନ୍ ଏବଂ ମୂଲ୍ୟବର୍ଦ୍ଧିତ ଚେତାବନୀଗୁଡ଼ିକ (ଦୈନିକ/ସାପ୍ତାହିକ)	50 ପଇସା ପ୍ରତି SMS (ଦୈନିକ / ସାପ୍ତାହିକ) (ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ ଆଲର୍ଟ୍ ଚାର୍ଜ କରାଯିବ ନାହିଁ)	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
ଅନ୍ୟ ଶୁଳ୍କଗୁଡ଼ିକ	TOD ଖାତା ବନ୍ଦ ଦେୟ: (ଯଦି 1 ମାସ ପରେ ଏବଂ A/C ଖୋଲିବାର 6 ମାସ ପୂର୍ବରୁ ବନ୍ଦ କରାଯାଏ)	TOD: ₹500* ଖାତା ବନ୍ଦ ଚାର୍ଜ: ₹500*	TOD: ₹500* ଖାତା ବନ୍ଦ ଚାର୍ଜ: ₹500*

ଅତିରିକ୍ତ ମାଗଣା ସେବା	ପାସବୁକ୍ (ଆକାଉଣ୍ଟ ଷ୍ଟେଟମେଣ୍ଟ ବଦଳରେ) ସାମ୍ପ୍ରତିକ ବର୍ଷର ବାଲାନ୍ସ ଏବଂ ସୁଧ ବିବରଣୀ ଦସ୍ତଖତ ଯାଞ୍ଚ ସାର୍ଟିଫିକେଟ୍ ଫଟୋ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ଠିକଣା ନିଶ୍ଚିତକରଣ	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
----------------------------	--	-------------------	-------------------

ବୈଦେଶିକ ବିନିମୟ ସେବାଗୁଡ଼ିକ (FES)	
ବାହାରକୁ ପ୍ରେରିତ ଅର୍ଥରାଶିଗୁଡ଼ିକ - ବ୍ୟକ୍ତିଗଣଙ୍କ	ଷ୍ଟାଣ୍ଡାର୍ଡ ଶୁଳ୍କଗୁଡ଼ିକ
ଟେଲିଗ୍ରାଫିକ ଟ୍ରାନ୍ସଫର ଶୁଳ୍କଗୁଡ଼ିକ (ଆମଦାନୀଗୁଡ଼ିକ ନିମନ୍ତେ ଦେୟ ବ୍ୟତୀତ)	₹1250 + କର
ସମ୍ବନ୍ଧିତ ବ୍ୟାଙ୍କ ଶୁଳ୍କଗୁଡ଼ିକ (ବାହାରକୁ ପ୍ରେରିତ ଅର୍ଥରାଶି ଯେଉଁଠି ବିଦେଶୀ ବ୍ୟାଙ୍କ ଶୁଳ୍କଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରେରକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପଠାଯାଏ)	₹1000 + କର
FCY DD ଜାରି ହେବା	₹750 + କର
ବିନିମୟ ବଦଳରେ ଆୟୋଗ (EEFC / RFC / SFC ଆକାଉଣ୍ଟରୁ ଡେବିଟ୍ କରାଯାଏ)	0.125%; ସର୍ବନିମ୍ନ ₹1,000 + କର

ନିମ୍ନ ଅନୁସାରେ ସଂଶୋଧିତ GST ସ୍ଥାନଗୁଡ଼ିକ ଦିଆଯାଇଛି	
ବୈଦେଶିକ ମୁଦ୍ରାର କ୍ରୟ କିମ୍ବା ବିକ୍ରୟର ମୂଲ୍ୟ	ଯେଉଁ ମୂଲ୍ୟ ଉପରେ GST ହାର ଲାଗୁ କରାଯାଇପାରିବ
₹1,00,000 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ	ସର୍ବମୋଟ ମୁଦ୍ରା ବିନିମୟ ପରିମାଣର 1% କିମ୍ବା ସର୍ବନିମ୍ନ ₹250/-
₹1,00,000 / ରୁ ଅଧିକ ₹10,00,000 / ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ	₹1,000 + ₹1,00,000 ରୁ କମ୍ ସର୍ବମୋଟ ମୁଦ୍ରା ବିନିମୟ ହୋଇଥିବା ପରିମାଣର 0.50%
₹10,00,000/- ରୁ ଅଧିକ	₹5,500/- + ₹10,00,000 ରୁ ସର୍ବମୋଟ ମୁଦ୍ରା ବିନିମୟ ପରିମାଣର 0.10% ଅଧିକତମ ₹60,000/-

ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡ ବାର୍ଷିକ ଶୁଳ୍କ	ଅସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡ - ପ୍ରାଥମିକ	₹750	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	ଅସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡ - ଆଡ୍-ଅନ୍	₹750	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	କୋଚାଲ୍ PVR ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡ	₹499	₹499
ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ଚାର୍ଜ	ହଜିଯାଇଥିବା ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡର ପ୍ରତିସ୍ଥାପନ	₹200	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡର ପ୍ରତିସ୍ଥାପନ	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ	କୌଣସି ଚାର୍ଜ ନାହିଁ
	ପ୍ରତିଛବି ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡ ଜାରି ଚାର୍ଜ	₹199	₹199

ଦୟାକରି ଧ୍ୟାନଦିଅନ୍ତୁ

RBI ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ ଅନୁସାରେ, ସଞ୍ଚୟ ଆକାଉଣ୍ଟଗୁଡ଼ିକରେ ବ୍ୟାପାର/ବ୍ୟବସାୟିକ ଗ୍ରାହୀତ୍ରୀଗୁଡ଼ିକୁ ଅନୁମତି ଦିଆଯାଏ ନାହିଁ।

##ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଘରୋଇ ATM ରୁ ନଗଦ ଉଠାଣ ସୀମା ହେଉଛି ଗ୍ରାହୀତ୍ରୀଙ୍କ ପ୍ରତି ₹10,000.

ଗ୍ରାହୀତ୍ରୀଙ୍କ ଏବଂ ମୂଲ୍ୟପତ୍ର SMS ଚେତାବନୀକୁ ଦୈନିକ/ସାପ୍ତାହିକ ବାଲାନ୍ସ ଚେତାବନୀ ସୁବିଧା ନିମନ୍ତେ ସବସ୍ଥାଇବ କରିଥିବା ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ମାଗଣାରେ ପଠାଯିବ।

ଦୈନିକ/ସାପ୍ତାହିକ ବାଲାନ୍ସ SMS ଚେତାବନୀ ସୁବିଧାକୁ ସବସ୍ଥାଇବ କରାଯାଇନଥିଲେ ମଧ୍ୟ RBI ଦ୍ୱାରା ଆଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିବା ଚେତାବନୀଗୁଡ଼ିକ ଏବଂ ବ୍ୟାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଉପଯୁକ୍ତ ବୋଲି ବିବେଚନା କରାଯାଇଥିବା ଚେତାବନୀଗୁଡ଼ିକୁ ମାଗଣାରେ ପଠାଯିବ।

ଇଣ୍ଡୋ-ନେପାଳ ଅର୍ଥ ପ୍ରେରଣ ସ୍କିମ୍ (NEFT ଶୁଳ୍କଗୁଡ଼ିକ): ଯଦି ହିତାଧିକାରୀଙ୍କର ନେପାଳ ଏସବିଆଇ ବ୍ୟାଙ୍କ ଲିମିଟେଡ୍ (NSBL) ରେ ଗୋଟିଏ ଆକାଉଣ୍ଟ ରହିଥାଏ: ଗ୍ରାହୀତ୍ରୀଙ୍କ ପିଛା ₹125 (ସମସ୍ତ ଟିକସ ମିଶାଇ)।

ଯଦି ହିତାଧିକାରୀଙ୍କର ନେପାଳ ଏସବିଆଇ ବ୍ୟାଙ୍କ ଲିମିଟେଡ୍ (NSBL) ରେ ଗୋଟିଏ ଆକାଉଣ୍ଟ ନଥାଏ: ₹5,000 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ - ଗ୍ରାହୀତ୍ରୀଙ୍କ ପିଛା ₹75 ଏବଂ ₹5,000 ରୁ ଉପରକୁ - ₹100 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ (ସମସ୍ତ ଟିକସକୁ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କରି)।

ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡଗୁଡ଼ିକରେ କରାଯାଇଥିବା ବୈଦେଶିକ ମୁଦ୍ରା ଗ୍ରାହୀତ୍ରୀଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ବ୍ୟାଙ୍କ କ୍ରୟ-କରେନ୍ସି ମାର୍କ-ଅପ୍ ଚାର୍ଜ 3.5% ଲାଗୁ କରିବ।

ଗ୍ରାହୀତ୍ରୀଙ୍କ ସମୟରେ ପ୍ରଚଳିତ ହାର ହିଁ ହେବ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇଥିବା ବିନିମୟ ହାର ଭିନ୍ନ/ମାଷ୍ଟର କାର୍ଡ ହୋଲସେଲ୍ ବିନିମୟ ହାର ଅଣ-ଆର୍ଥିକ କାରବାର ହେଉଛି ବାଲାନ୍ସ ଅନୁସନ୍ଧାନ, ମିନି ଷ୍ଟେଟମେଣ୍ଟ ଏବଂ PIN ପରିବର୍ତ୍ତନ।

ଶୁଳ୍କଗୁଡ଼ିକରେ ଦ୍ରବ୍ୟ ଏବଂ ସେବା ଟିକସ (GST) ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ନାହିଁ।

ଜୁଲାଇ 1, 2017 ଠାରୁ ପ୍ରଭାବୀ ସହିତ ଟିକସଯୋଗ୍ୟ ମୂଲ୍ୟ ଉପରେ ପ୍ରଭାବଶାଳୀ ଦ୍ରବ୍ୟ ଏବଂ ସେବା ଟିକସ 18% ହେବା GST ହାର ସମୟାନୁସାରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଅଧୀନ ଅଟେ।

+ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ATM ଗ୍ରାହୀତ୍ରୀଗୁଡ଼ିକରେ ଅନ୍ୟ ବ୍ୟାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଲାଗୁ କରାଯାଉଥିବା ଅତିରିକ୍ତ ଶୁଳ୍କଗୁଡ଼ିକୁ ମଧ୍ୟ କାର୍ଡ ଧାରକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ବହନ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ। ସମସ୍ତ ଆକାଉଣ୍ଟଧାରୀମାନଙ୍କୁ 30 ଦିନର ପୂର୍ବ ସୂଚନା ସହିତ ଉପରୋକ୍ତ ଶୁଳ୍କଗୁଡ଼ିକ ସଂଶୋଧନର ଅଧୀନ ଅଟେ।

ଶୁଳ୍କଗୁଡ଼ିକର ସଂଶୋଧନ ଯୋଗୁଁ ଆକାଉଣ୍ଟ ବନ୍ଦ ହେବା ଆକାଉଣ୍ଟ ବନ୍ଦ ଶୁଳ୍କଗୁଡ଼ିକର ଅଧୀନ ହେବ ନାହିଁ। => ଜୋରିମାନା ଦେୟ। ସଞ୍ଚୟ ଖାତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ନହେବା ପରେ ଅଣ-ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ ଦେୟ (NMC) ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ନୁହେଁ।

1 ଜୁଲାଇ 2020 ରୁ ପ୍ରଭାବୀ; ନଗଦ ପ୍ରତ୍ୟାହାର ପାଇଁ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ସୀମା ଏବଂ TDS ର ହାର ଆୟକର ରିଟର୍ଣ୍ଣର ପ୍ରମାଣ ଦାଖଲ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରେ।

ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ସମସ୍ତ ଆକାଉଣ୍ଟରେ ସମୁଦାୟ ନଗଦ ପ୍ରତ୍ୟାହାର	₹20 ଲକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ	₹20 ଲକ୍ଷରୁ ₹1 କୋଟି	₹1 କୋଟିରୁ ଅଧିକ
ଆୟକର ରିଟର୍ଣ୍ଣ କପି ବ୍ୟାଙ୍କରେ ଦାଖଲ କରାଯାଇଛି	ଶୂନ୍ୟ	ଶୂନ୍ୟ	2%@
ଆୟକର ରିଟର୍ଣ୍ଣ କପି ବ୍ୟାଙ୍କରେ ଦାଖଲ କରାଯାଇ ନାହିଁ	ଶୂନ୍ୟ	2%@	5%@

@ ଯଦି PAN ଆକାଉଣ୍ଟରେ ଅପଡେଟ୍ ହୋଇନଥାଏ ତେବେ ଆୟକର ଅଧିନିୟମର 206AA ଅନୁଯାୟୀ 20% ହାରରେ TDS ରିହାତି ଲାଗୁ ହେବା ବିଦେଶୀ କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ, ବିଦେଶୀ ସହଭାଗୀତା ସଂସ୍ଥା, ଅଣ-ବାସିନ୍ଦା ଅତିରିକ୍ତ ସରଚାର୍ଜ ଏବଂ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଏବଂ ଶିକ୍ଷା ସେକ୍ଟର ଆୟକର ଆଇନ ଅନୁଯାୟୀ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ହେବ। <https://www.india.gov.in/spotlight/unique-disability-id>

ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ଅନୁସାରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କର ଟିକସଗୁଡ଼ିକ/କର ଲାଗୁ କରାଯିବ।

ନଭେମ୍ବର 10, 2021 ରେ ବୋର୍ଡରେ ଥିବା ନୂତନ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ପାଇଁ ବିଦ୍ୟମାନ ବ୍ୟାଙ୍କ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ପାଇଁ, ଡିସେମ୍ବର 31, 2021 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ₹150 + GST ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ହେବ ଏବଂ ବିଦ୍ୟମାନ ବ୍ୟାଙ୍କ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ପାଇଁ ଜାନୁୟାରୀ 1, 2022 ରୁ ପ୍ରଭାବୀ 199 + GST ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ହେବ।

ଗ୍ରାହକ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗର ଅଂଶ ରହିବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଉପରୋକ୍ତ ଦେୟ / ବୈଶିଷ୍ଟ୍ୟଗୁଡ଼ିକ (GSFC) ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ରହିବ। ଯଦି ଗ୍ରାହକ ଏଭଳି କରନ୍ତି ନାହିଁ, ତେବେ ଗ୍ରାହକ ଧାରଣ କରିଥିବା ଉପାଦ ପ୍ରକାର ଅନୁଯାୟୀ ଦେୟ ଏବଂ ଶୁଳ୍କର ସାଧାରଣ କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀ ଲାଗୁ ହେବା ଦୟାକରି ଧ୍ୟାନ ଦିଅନ୍ତୁ ଯେ GSFC ରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଥିବା ପରି ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡ ପ୍ରକାର ଅନୁଯାୟୀ ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡ ଚାର୍ଜ ପ୍ରୟୁଜ୍ୟ।

1 ନଭେମ୍ବର 2024 ଠାରୁ ପ୍ରଭାବୀ, ଅନ୍ତରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ସ୍ଥାନରେ ଭାରତୀୟ ମୁଦ୍ରା (INR) ରେ କରାଯାଇଥିବା କାରବାର କିମ୍ବା ଭାରତୀୟ ମୁଦ୍ରା (INR) ରେ ହୋଇଥିବା କାରବାର ପାଇଁ ଆପଣଙ୍କ କୋଚାକ୍ ବ୍ୟାଙ୍କ ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡରେ 1% ଫ୍ଲଟ୍ GST ର ତାଲନାମିକ୍ ମୁଦ୍ରା ରୁପାନ୍ତର (DCC) ମାର୍କ ଅପ୍ ଫ୍ ପ୍ରୟୁଜ୍ୟ ହେବ ଯାହାକି ଭାରତରେ ସ୍ଥିତ ବ୍ୟବସାୟୀମାନଙ୍କ ସହିତ କିନ୍ତୁ ଏକ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ପଞ୍ଜିକୃତ ହୋଇଛି। ସମସ୍ତ ATM, POS / ଇନ୍-ଷ୍ଟୋର କିମ୍ବା ଅନଲାଇନ୍ କାରବାରରେ DCC ମାର୍କ ଅପ୍ ଫ୍ ଲାଗୁ ହେବ।

*ପରିବର୍ତ୍ତନଗୁଡ଼ିକ 1 ଜାନୁଆରୀ, 2025 ରୁ ଲାଗୁ ହେବା ନିମ୍ନରେ ପ୍ରୟୁଜ୍ୟ ପରିବର୍ତ୍ତନଗୁଡ଼ିକ ଅଛି:

ଅତିରିକ୍ତ ମାଗଣା ସେବା: ଖାତା ବନ୍ଦ / ନଗଦ / ଯନ୍ତୁ ନେବା / ବିତରଣ / KYC ନେବା / ବାଲାନ୍ସ / ଚଳିତ ବର୍ଷ ଏବଂ ସୁଧ ବିବରଣୀ

ATM ଅସ୍ୱୀକାର ଶୁଳ୍କ: ଅଣ କୋଚାକ୍ ATM ରେ ₹25

ସ୍ଥାୟୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ବିଫଳତା ଦେୟ: ₹100 / ଉଦାହରଣ

ନଗଦ କାରବାର ପୋଷ୍ଟ ମାଗଣା ସୀମା: ₹5/1000 ରେ ଚାର୍ଜ ହୋଇଛି

ଗ୍ଲୋବିନା ଦରମା/ଯୁନି ଦରମା ପାଇଁ ATM କାରବାର ସୀମା: ଏକ ମାସରେ ସର୍ବାଧିକ 30 ମାଗଣା କାରବାର ଅନୁମୋଦିତ (କୋଚାକ୍ + ଅନ୍ୟ ବ୍ୟାଙ୍କ ATM ରେ ଉପରେ ଆର୍ଥିକ + ଅଣ-ଆର୍ଥିକ)

ବେସରକାରୀ ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ ବର୍ଗୀକରଣ ଅନୁଯାୟୀ ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡ ପାଇଁ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଥିବା ଦେୟଗୁଡ଼ିକ ଡିଫଲ୍ଟ ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡ ଅନୁର୍ଗତା ଅପଗ୍ରେଡ୍ / ଡାଉନଗ୍ରେଡ୍ / ବର୍ଗୀକରଣ ପରିବର୍ତ୍ତନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଏହି ସମାନ ପ୍ରଭାବିତ ହେବ।